

РЕЦЕНЗІЯ
на зміни до освітньо-професійної програми
«Ведучий телевізійних програм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво»
Київського університету імені Бориса Грінченка

Сучасна медіаіндустрія розвивається надзвичайно швидкими темпами, тому і потребує постійного оновлення кадрів, до яких висуваються високі вимоги щодо професійних вмінь, технологічних навичок, креативності, вміння працювати у команді тощо. Освітньо-професійна програма «Ведучий телевізійних програм» Київського університету імені Бориса Грінченка (затверджена 2021 р.) має чітко окреслений практико-орієнтований характер та відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Зміни до редакції ОПП, що рецензується, засвідчують вміння команди розробників вчасно і якісно реагувати на сучасні запити медіаринку, аналізувати власний, набутий протягом двох років реалізації програми, досвід. До позитивних змін, що зафіксовані в оновленій ОПП можна віднести згрупування вибіркових дисциплін у три змістових блоки: «Інформаційні та аналітичні програми на телебаченні», «Художньо-публіцистичні програми та документалістика», «Репортажні аудіовізуальні проекти», що сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів. Також підтримуємо зміни, внесені в окремі освітні компоненти, появу нових дисциплін тощо.

Сподіваємося, що здобувачі оновленої ОПП матимуть змогу відшліфувати отримані вміння на практиці в телестудіях та інформаційних агентствах м. Києва та під час інтерактивного спілкування з фахівцями-практиками, які долучаються до освітнього процесу.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Ведучий телевізійних програм» (із змінами) за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво», що реалізується у Київському університеті імені Бориса Грінченка орієнтована на підготовку креативних, висококваліфікованих фахівців, затребуваних на сучасному медіаринку.

Рецензент:

заслужений журналіст України,
викладач кафедри аудіовізуального мистецтва
Державний заклад «Луганський національний
університету імені Тараса Шевченка»



Анатолій МІЩИН